



૧૦૮ના કર્મચારીઓ પોતાની માતાઓને મમતા ની લાગણીઓ અભિક્ત કરતુ શુભેચ્છા પત્રો આપ્યા

વિશ્વ મધર દિવસ ની ઉજવણી ના ભાગ રૂપે પાલનપુર માં ૧૦૮ ની ટીમે અનોખી ઉજવણી કરી હતી પાલનપુર સિવલ હોસ્પિટલ ખાતે ૧૦૮ એબ્યુલન્સ સેવા માં ફરજ બજવાતા કર્મચારીઓ પોતાની માતા ઓ સાથે આજના દિવસે કેક કાપી અનેરી ઉજવણી કરી હતી આ -સંગે પાતાની વહાલસોઈ માતાઓના હસ્તે વિશિષ્ટ સેવાઓ બદલ ૧૦૮ ના કર્મચારીઓ એ પોતાની જનની ને મમતા ની લાગણી ઓ અભિક્ત કરતુ શુભેચ્છા પત્રો આપવા માં આવ્યા હતા જેમો માતુ -મ ની લાગણી ઓ સાથે માં ની સંતાન -મ ની અભિક્ત કર્યો હતો આ -સંગે માતાઓ એ મીડિયા સાથે ની વાત કરી ભાવ વિભોર સાથે જણાવું હતું કે અમારા સંતાન ૧૦૮ સેવા દરા હજારો લોકો ની જિંદગી બચાવી જેનો અમને આજના દિવસે ગર્વ અનુભવીએ છીએ તેમ કહી વધુ ને વધુ લોકો ની સેવા કરે તેવા આશીર્વાદ આપ્યા હતા

પ્રાંતિજ તાલુકાના નનાનપુર ગામના ૨૧૧ વર્ષ પૌરાણિક જૈન મંદિરનો જિર્ણોદ્ધાર મંદિર શુદ્ધિકરણનો કાર્યક્રમ યોજાયો

પ્રાંતિજ, તા. ૧૧ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકાના નનાનપુર ગામે આવેલ પૌરાણિક સંભવ નાથ ભગવાન દિગંબર જૈન મંદિરનો જિર્ણોદ્ધાર અને જૈન મંદિર શુદ્ધિકરણનો ત્રિદિવસિય મહોત્સવ તા. ૧૦, ૧૧ મે ના રોજ યોજાઈ ગયો જેમાં મુબઈ, અમદાવાદ પૂના, હિંમતનગર સહિતના નગરોમાં વસતા જૈન-જૈનેતર ભાઈ-બહેનોએ ભાગ લઈ ધન્યતા અનુભવી હતી.



જાનિવારે રાત્રે ગાંધીનગર ટાઉનહોલમાં નગરના જાણીતા સંસ્થા કલાગુર્જરી દ્વારા હિન્દી સિનેમાના પ્રસિદ્ધ પાશ્ચાત્યક અને સંગીતકાર હેમંતકુમારના અવિસ્મરણીય ગીતોનો કાર્યક્રમ રજુ કરવામાં આવ્યો. મૂળ પં. બંગાળના પવિત્ર હાલ એજાઈ સ્થાયી થયેલ પાશ્ચાત્યક સુરોજીત ગુહાના કંઠે હેમંતકુમારના સદાબહાર ગીતોનો કાર્યક્રમ 'સુભ જા દિલકી દાસ્તાન' શિર્ષક હેઠળ રજુ કરવામાં આવ્યો જેમાં જાણીતા સુમદ્યુર ગાયિકા આનલ વસાવડાએ પુરો સાથ આપ્યો હતો. જયારે સમગ્ર સંગીતમય સંઘ્યાનું સંચાલન જાણીતા ઉદ્દેશક લુધાર ખેખીએ કર્યું હતુ. હિન્દી સિનેમા જગતના જુના ગીતોનો રસથાળ હાજર પ્રેક્ષકોએ મનમુકી માણ્યો હતો (તસવીર : કશ્યપ ગિમાવત)

હેરોઈનના જથ્થાના કનેક્શન ત્રાસવાદી સાથે હોઈ શકે છે

અમદાવાદ, તા. ૧૧ કેન્યાના દરિયાકાંઠા નજીકથી ૧૬૦૦ કરોડ રૂપિયાની કિંમતનો ૧૨૦૨ કિલોગ્રામનો હેરોઈનનો જથ્થો મળી આવવાના મામલામાં ઉડી તપાસ ચાલી રહી છે. એવા સંકેત પણ મળી રહ્યા છે કે, આતંકવાદી પ્રવૃત્તિ માટે ફંડ એકત્રિત કરવાના હેતુસર આ ડ્રગ્સ કારોબાર ચાલી રહ્યો છે. હેરોઈનના જથ્થાના ત્રાસવાદી કનેક્શનની શંકા દેખાઈ રહી છે. નામ જાહેર નહીં કરવાની શરતે ગુજરાત પોલીસના એક અધિકારીએ માહિતી આપતા કહ્યું છે કે, પોલીસને શંકા છે કે, કેન્યાના દરિયાકાંઠા વિસ્તાર ડ્રગ્ માર્ફિયાઓ માટેના નવા

મધર્સ ૩ની શહેરભરમાં વિવિધ રીતે ઉજવણી થઈ

અમદાવાદ, તા. ૧૧ માત્ર ભારતમાં જ નહીં બલકે વિશ્વના દેશોમાં આજે મધર્સ ૩ની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. મધર્સ ૩ના પ્રસંગે આધુનિક સમયમાં બાળકો માતાના સન્માનને યાદ કરે છે. સાથે સાથે તેમના પ્રત્યે તેમની લાગણી પણ પ્રગટ કરે છે. માતાનું સ્થાન હંમેશા સૌથી ઉપર રહ્યું છે. બાળકો માતા પ્રત્યે સન્માન અને પ્રેમ રજૂ કરવા માટે આ દિવસે જુદી જુદી ભેટ પણ આપતા થયા છે. મધર્સ ૩નો ઉત્તિકાસ મુખ લાંબો રહ્યો છે. કેટલાક એવા કિસ્સા પણ છે જે અસામાન્ય રહ્યા છે. માતાની સેવા કરવાની બાબતથી બાળકો હજુ પણ પીછેહઠ કરતા નથી. મધર્સ ૩ની સૌથી પહેલા ઉજવણી ૧૯૦૮માં કરવામાં આવી હતી.

સૌરાષ્ટ્રના કેટલાક ભાગોમાં તીવ્ર પવન સાથે વરસાદ

અમદાવાદ સહિતના ગુજરાતના જુદા જુદા ભાગોમાં હજુ વરસાદની આગાહી : અમરેલી, રાજકોટમાં વરસાદ થયો અમદાવાદ, તા. ૧૧ અમદાવાદ સહિત ગુજરાતના જુદા જુદા ભાગોમાં કાળઝાળ ગરમી વચ્ચે કેટલીક જગ્યાઓએ આજે વરસાદી ઝાપટા પડ્યા હતા. સૌરાષ્ટ્રના કેટલાક ભાગોમાં પવન સાથે વરસાદ પડવાના કારણે પાકને વ્યાપક નુકસાન થવાની દહેશત ઉભી થઈ ગઈ છે. હાલમાં જ ગુજરાતના કેટલાક ભાગોમાં પ્રચંડ પવન સાથે વાવાઝોડું ફુંકાયું હતુ અને વરસાદ પણ પડ્યો હતો જેના લીધે ભારે નુકસાન થયું હતું. હવામાનની આ પ્રકારની સ્થિતિના કારણે તંત્ર ભારે ચિંતાતુર બની ગયું છે. પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ સૌરાષ્ટ્રના જુદા જુદા ભાગોમાં આજે બદલાયેલા વાતાવરણ વચ્ચે વરસાદ પડ્યો હતો. રાજકોટમાં પવન સાથે વરસાદ તુટી પડ્યો હતો. અમરેલીના લાઠીમાં પણ ભારે પવન સાથે વરસાદ પડ્યો હતો. સાવરકુંડલાના દોલતીમાં પવન સાથે વરસાદ થતાં પાકને નુકસાન થવાની ભીંતી ઉભી થઈ ગઈ છે. અમદાવાદ માટે ની સ્થાનિક આગાહીમાં જણાવવામાં આવ્યું છે કે, શહેરના કેટલાક ભાગોમાં પણ વરસાદી ઝાપટા પડી શકે છે. આજે અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ઘટીને ૩૮.૮ ડિગ્રી રહ્યું હતું. તાપમાનમાં એકાએક ફરીવાર ઘટાડો થયો છે. તાજેતરમાં જ પારો ઝડપુથી પહોંચી ગયો હતો પરંતુ આજે તાપમાનમાં ફરી ઘટાડો થયો હતો. આજે રાજ્યમાં સૌથી વધારે મહત્તમ તાપમાન વીલીનગરમાં ૪૨ ડિગ્રી થયું હતું. હવામાન વિભાગે માહિતી આપતા કહ્યું છે કે, હિટવેવની કોઈ પણ ચેતવણી નથી પરંતુ હળવા વરસાદી ઝાપટા ગાજવીજ સાથે પડી શકે છે. સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છના કેટલાક ભાગોમાં વરસાદી ઝાપટા પડી શકે છે. અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન આવતીકાલે ૪૦ ડિગ્રીની આસપાસ રહે તેવી શક્યતા છે. શહેરમાં ઝાડા ઉડેલી અને અન્ય રોગોના કેસોમાં વધારો થયો છે. હવામાન ખાતાએ કહ્યું છે કે, આ પ્રકારનું વાતાવરણ યથાવત રહી શકે છે. નિષ્ણાત તબીબોનું પણ કહેવું છે કે, ગરમીમાં બિનજરૂરી રીતે બહાર નિકળવાનું ટાળવું જોઈએ. કારણ કે, ગરમીની અસર થઈ શકે છે. વધારે પ્રમાણમાં પાણીનો ઉપયોગ કરવા પણ તબીબો સલાહ આપે છે. હાલમાં બહારની ચીજવસ્તુઓ નુકસાન કરી શકે છે.

અમદાવાદ, તા. ૧૧ આજે બદલાયેલા વાતાવરણ વચ્ચે વરસાદ પડ્યો હતો. રાજકોટમાં પવન સાથે વરસાદ તુટી પડ્યો હતો. અમરેલીના લાઠીમાં પણ ભારે પવન સાથે વરસાદ પડ્યો હતો. સાવરકુંડલાના દોલતીમાં પવન સાથે વરસાદ થતાં પાકને નુકસાન થવાની ભીંતી ઉભી થઈ ગઈ છે. અમદાવાદ માટે ની સ્થાનિક આગાહીમાં જણાવવામાં આવ્યું છે કે, શહેરના કેટલાક ભાગોમાં પણ વરસાદી ઝાપટા પડી શકે છે. આજે અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ઘટીને ૩૮.૮ ડિગ્રી રહ્યું હતું. તાપમાનમાં એકાએક ફરીવાર ઘટાડો થયો છે. તાજેતરમાં જ પારો ઝડપુથી પહોંચી ગયો હતો પરંતુ આજે તાપમાનમાં ફરી ઘટાડો થયો હતો. આજે રાજ્યમાં સૌથી વધારે મહત્તમ તાપમાન વીલીનગરમાં ૪૨ ડિગ્રી થયું હતું. હવામાન વિભાગે માહિતી આપતા કહ્યું છે કે, હિટવેવની કોઈ પણ ચેતવણી નથી પરંતુ હળવા વરસાદી ઝાપટા ગાજવીજ સાથે પડી શકે છે. સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છના કેટલાક ભાગોમાં વરસાદી ઝાપટા પડી શકે છે. અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન આવતીકાલે ૪૦ ડિગ્રીની આસપાસ રહે તેવી શક્યતા છે. શહેરમાં ઝાડા ઉડેલી અને અન્ય રોગોના કેસોમાં વધારો થયો છે. હવામાન ખાતાએ કહ્યું છે કે, આ પ્રકારનું વાતાવરણ યથાવત રહી શકે છે. નિષ્ણાત તબીબોનું પણ કહેવું છે કે, ગરમીમાં બિનજરૂરી રીતે બહાર નિકળવાનું ટાળવું જોઈએ. કારણ કે, ગરમીની અસર થઈ શકે છે. વધારે પ્રમાણમાં પાણીનો ઉપયોગ કરવા પણ તબીબો સલાહ આપે છે. હાલમાં બહારની ચીજવસ્તુઓ નુકસાન કરી શકે છે.

અંતિમ યરણનું મતદાન

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ ઉમેદવાર મેદાનમાં છે જેમાં ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી અને ભાજપના વડાપ્રધાન પદના ઉમેદવાર નરેન્દ્ર મોદી, કોંગ્રેસના ઉમેદવાર અજય રાય અને આમ આદમી પાર્ટીના નેતા અરવિંદ કેજરીવાલનો સમાવેશ થાય છે. વારાણસી ઉપર તમામ રાજકીય પક્ષોની નજર પણ કેન્દ્રિત થઈ ગઈ છે. અભૂતપૂર્વ સુરક્ષા વ્યવસ્થા માત્ર વારાણસીમાં જ નહીં બલકે દેશના અન્ય જે રાજ્યોમાં મતદાન યોજાનાર છે તેમાં પણ ગોઠવી દેવામાં આવી છે. અંતિમ તબક્કામાં ઉમેદવારોની સંખ્યા ૬૦૦થી પણ વધારે છે જે પૈકી ફોજદારી કેસ ધરાવતા ઉમેદવારોની સંખ્યા ૧૧૯ છે. ગઈકાલે ચૂંટણી પ્રચારના અંતિમ દિવસે તમામ પક્ષોએ તમામ તાકાત લગાવી દીધી હતી. ભાજપ તરફથી વડાપ્રધાન પદના ઉમેદવાર નરેન્દ્ર મોદીએ જુદી જુદી જગ્યાઓએ પ્રચારમાં ભાગ લીધો હતો. બીજા બાજુ રાહુલ ગાંધીએ વારાણસીમાં શક્તિ પ્રદર્શન કર્યું હતું. મમતા બેનરજીએ પણ પ્રચારમાં ભાગ લીધો હતો. સમા અને બસના ઉમેદવારો પણ જોરદાર રીતે પ્રચારમાં ભાગ લીધો હતો. અંતિમ તબક્કાના મતદાનને લઈને ચૂંટણી પંચે પણ તમામ તૈયારીઓ કરી લીધી છે. પ્રચારના અંતિમ દિવસે ગુજરાતના મુખ્યધાન નરેન્દ્ર મોદી, કોંગ્રેસના નેતા રાહુલ ગાંધી અને એએપીના નેતા અરવિન્દ કેજરીવાલ સહિત તમામ ટિગ્ગજ નેતાઓ પ્રચારમાં વ્યસ્ત રહ્યા હતા.

એ અંતિમ તબક્કામાં આવતીકાલે કુલ ત્રણ રાજ્યોને આવરી લેતી લોકસભાની કુલ ૪૧ બેઠકો માટે મતદાન યોજનાર છે. જેમાં ઉત્તરપ્રદેશની વારાણસી સહિતની ૧૮ બેઠકો સામેલ છે. ઉપરાંત પશ્ચિમ બંગાળની ૧૭ અને બિહારની ૧૭ બેઠકો માટે આવતીકાલે મતદાન યોજનાર છે. આ હિન્દી પશ્ચિમ ચૂંટણી ભાજપ અને કોંગ્રેસ માટે સૌથી મહત્વપૂર્ણ છે. બિહારમાં ૭ બેઠકો પર મતદાન યાજનાર છે. અહીં મુખ્યપ્રધાન નિતીશ કુમાર અને આરજેડીના નેતા લાલુ યાદવની પ્રતિષ્ઠા દાવ પર લાગેલી છે. અંતિમ તબક્કાની ચૂંટણીમાં મોટી સંખ્યામાં ઉમેદવારો તેમના ભાવિ અજમાવી રહ્યા છે. જેમના ભાગ્યનો ફેસલો કરોડ મતદારો કરનાર છે. મતદારો તેમના મતાધિકારનો ઉપયોગ કરવા માટે ભારે ઉત્સુક દેખાઈ રહ્યા છે. નવ કરોડથી વધુ મતદારો ૬૦૬ ઉમેદવારોના ભાવિનો ફેસલો કરવા માટે તૈયાર છે.

એ કોંગ્રેસની એક વર્ષની મહેનત પાંચ કલાકમાં મપાઈ જશે. ગુજરાત ભાજપના એક નેતા કહે છે કે મોદી જો આ વખતે પ્રાઈમ મિનિસ્ટર બનશે તો આવનારા બીજા દસ વર્ષ સુધી કોંગ્રેસ સત્તામાં આવી શકશે નહીં, કારણ કે મોદીએ દેશની દશ બદલવાનું નક્કી કર્યું છે. સંભવ છે કે તેઓ ૨૬ મી જાન્યુઆરી અને ૧૫ મી ઓગષ્ટની ઉજવણી દેશના વિવિધ રાજ્યોમાં કરે... ગુજરાતમાં પટેલ ચીફ મિનિસ્ટર હશે... ગુજરાતમાં નવા ચીફ મિનિસ્ટર પટેલ કોમ્યુનિટીના હશે તે બાબત લગભગ સિદ્ધ થઈ ચૂકી છે. ભાજપની વિડરશીપ, ખાસ કરીને નરેન્દ્ર મોદીની પસંદના નવા વિડર હશે. મોદી જો પ્રાઈમ મિનિસ્ટર બની શકે તેટલી બહુમત બેઠકો ભાજપ-એનડીએ ને આવશે તો ગુજરાતમાં મહેસૂલ મંત્રી આનંદીબેન પટેલ અથવા પાર્ટીના સ્ટેટ જનરલ સેક્રેટરી (સંગઠન) ભીમુભાઈ દલસાણિયા ચીફ મિનિસ્ટર પદે હશે. બદલાતી રાજકીય સ્થિતિ પ્રમાણે આ પદ માટેના અન્ય દાવેદારો ઘટ્ટી રહ્યાં છે...

રાષ્ટ્રીય સ્તર ઉપર નરેન્દ્ર મોદી માટે કામ કરતા અમિત શાહ એ અટલ બિહારી વાજપેયીના પડછાયાની જેમ કામ કરતા પ્રમોદ મહાજનની યાદ આપે છે. અમિત શાહ ગુજરાતના નવા ચીફ મિનિસ્ટર નથી બનતા, કારણ કે મોદી તેમને રાષ્ટ્રીય રાજકારણમાં લઈ રહ્યાં છે. મોદી વડોદરા ખાલી કરે તો ત્યાંથી અથવા વારાણસી ખાલી કરે તો ત્યાંથી અમિત શાહ લોકસભાની પેટા ચૂંટણી લડે તેવી સંભાવના છે. તેઓ મોદી કેબિનેટમાં મહત્વનું સ્થાન ધરાવતા ગુજરાતના બીજા નેતા હશે... પાંડા ડૂબી જાય છે અને પથ્થરો તરી જાય છે... ગુજરાતમાં એક પ્રયોગ જે કોંગ્રેસને હંમેશા નુકસાન કરે છે છતાં પ્રત્યેક ઈલેક્શનમાં તેનો ઉપયોગ કરે છે. આ પ્રયોગ છે ભાજપના નારાજ નેતાઓને કોંગ્રેસમાં સામેલ કરવાનો ... કોંગ્રેસ ભાગ્યેજ સફળ થઈ શકી છે. જેની સામે ભાજપમાં કોંગ્રેસના ઉમેદવારો સફળ બની જાય છે. ગુજરાતમાં છેલ્લી ત્રણ વિધાનસભા ચૂંટણીનો ઈતિહાસ જોઈએ તો ભાજપમાં ગયેલા કોંગ્રેસના નેતાઓ ચૂંટણી જીતવામાં સફળ થયા છે, જ્યારે કોંગ્રેસમાં જોડાયેલા ભાજપના નેતાઓને પક્ષપલ્ટનું લેબલ લાગી જાય છે અને તે ચૂંટણી જંગમાં હારી જાય છે...

આવું કેમ થાય છે... પાંડા ડૂબી જાય તે પથ્થરો તરી જાય છે... કોંગ્રેસ આત્મસંમન કરવાની જરૂર છે. ભાજપના એક નેતાએ સલાહ આપતાં કહ્યું છે કે કોંગ્રેસના નેતાઓ જ્યારે ભાજપ જોઈતું કરે ત્યારે તેઓ પક્ષ છોડી દેવાનું નહીં જોઈએ. કોંગ્રેસના નેતાઓ પાટલીબદલુ નેતાને ભાંડે છે, પણ પ્રજા સમક્ષ તેની પોલ ખોલી શકતા નથી, જ્યારે ભાજપના નેતાઓ તેમના જ નારાજ નેતાઓ જ્યારે કોંગ્રેસમાં જોડાય છે ત્યારે તે નેતાની વિરુદ્ધમાં જોરશોરથી પ્રચાર કરી પ્રજાના મનમાં ઝેર રેડે છે તેથી લોકોને આ નેતા પક્ષપલ્ટુ લાગે છે... ગુજરાતમાં કોંગ્રેસે બનાવેલી સ્થાનિક સ્વરાજ્યની સંસ્થાઓના સભ્યોને ભાજપે આંચકી લઈ સત્તામાં ભાજપની ભેટી બનાવી દીધી છે, છતાં તેનો વિરોધ થતો નથી. બીજા તરફ કોંગ્રેસે ભાજપના સભ્યોને ફોડીને સત્તા આંચકી લીધી હોય તો ભાજપના નેતાઓ રોડ ઉપર આવીને ધરણા પ્રદર્શન કરે છે... પાંચ વર્ષના શાસન માટે પાંચ પ્લાન ... ગુજરાતમાં છેલ્લા ૧૩ વર્ષથી શાસન કરી રહેલા નરેન્દ્ર મોદી હરહંમેશ કેન્દ્ર સરકારને નિશાન બનાવતા રહ્યાં છે. ગુજરાતને કેન્દ્રનો અન્યાય... કોંગ્રેસના નેતાઓ ગુજરાતને મદદ કરતા નથી... સોનિયા ગાંધી, મનમોહનસિંહ, રાહુલ ગાંધીની સરકાર મનોઘોરથી દૂર કરતી નથી... કોંગ્રેસ પેટ્રોલ-ડિઝલના ભાવવધારાને કન્ટ્રોલ કરતી નથી... કોંગ્રેસમાં માત્ર કૌભાંડો થયા છે... ગુજરાતના વિકાસમાં કોંગ્રેસે રોડો નાંખે છે... આ -કારના અનેક આશંકા મોદી સતત કરતા રહ્યાં છે. હવે જો કેન્દ્રમાં એનડીએ-ભાજપની સરકાર બની તો મોદી માટે સૌથી મોટું હથિયાર છિનવે જશે... કોંગ્રેસ સત્તામાં નહી હોય તો મોદી કોનો વિરોધ કરશે તે એક સવાલ છે. ભાજપના એક કાર્યકર્તા કહ્યું છે તેની ચિંતા ભાજપને નથી કારણ કે નવી સરકારની રચના અને તેના હિનમૂનમાં એક વર્ષ નિકળી જશે. કોંગ્રેસે છેલ્લા ૧૦ વર્ષમાં કરેલા કૌભાંડોને ખોલવામાં એક વર્ષનો સમય વિતી જશે. પાર્ટીના વિરોધીઓ અને વિવિધ પાર્ટીઓને સીધી કરવામાં બીજું એક વર્ષ પસાર થઈ જશે. લોકસભાની ચૂંટણીમાં આપેલા વાયદા પૂરા કરવામાં એક વર્ષ થશે અને છેલ્લું વર્ષ તો ઈલેક્શનનું વર્ષ હશે... પાંચ વર્ષ પૂરાં... પછી બીજા પાંચ વર્ષ માટેની કવાયત શરૂ થશે... કોંગ્રેસ માટે ગુજરાતમાં સારા દિવસો આવશે... અબકી બાર મોદી સરકાર.. ના નારા સાથે લોકસભાનો જંગ પૂર્ણ થયો છે, હવે પરિણામનો ઈન્તજાર છે. અચ્છે દિન આને વાલે હે... એવું ભાજપના કમ્પેઈનનું મુખ્ય સૂત્ર છે. ભાજપના નેતાઓ દેશ માટે અચ્છે દિન આને વાલે હે, તેવું ભલે કહે પણ પ્રદેશ કોંગ્રેસના એક સિનિયર નેતાએ કહ્યું છે કે ગુજરાતમાં હવે સારા દિવસો આવી રહ્યાં છે, કેમ કે મોદીનો ભય પૂર્ણ થવા આવ્યો છે...

શહેરવલી - ૫૩૯૧

૧		૨	૩	૪	૫
		૬	૭	૮	
૯	૧૦				
	૧૧			૧૨	૧૩
૧૪		૧૫	૧૬		
	૧૭				૧૮
૧૯	૨૦			૨૧	
૨૨			૨૩		

આડી ચાવી ઊભી ચાવી

૧. વરસાદ, બારીશ (૩)	૧. પ્રેમી યુગલને આ પક્ષીની જોડ સાથે સરખાવાય (૩)
૩. મનુષ્ય દેહ, મનુષ્ય જન્મ (૩)	૨. એકદમ થોડુંક, જરાક (૪)
૬. મહેંદી, એક ફિલ્મનું નામ (૨)	૪. સાવ, તદ્દન, ખિલકુલ (૨)
૮. શીત, પ્રણાલી (૩)	૫. ખોવાયુ હોય તેવું, ગુમાવેલ (૪)
૯. સમાન, બરાબરીયુ (૫)	૭. રગ, નસ (૨)
૧૧. ઓતપ્રોત, લીન, મગન(૨)	૧૦. મયુર, મોર (૩)
૧૨. છોળ, પાણીની... (૩)	૧૩. કમકમા, ત્રાસ (૫)
૧૪. અણીદાર, તીક્ષ્ણ હથિયાર (૨)	૧૪. ખુબ ભારે (૪)
૧૫. પીડ, પેટમાં દુ:ખનું (૨)	૧૫. ઈલેક્શન (૩)
૧૭. કંગન, જાડી બંગડી (૩)	૧૬. આવડત, કળા (૨)
૧૮. ધરવચ્ચે ચોખંડે પુલ્લી જગ્યા (૨)	૧૭. પવિત્ર (૩)
૧૯. ખતવવું તે (૪)	૨૦. શરીર, કાયા (૨)
૨૨. વિચાર, ચિંતન (૪)	૨૧. ક્ષાર, ઈખાંવશ દુશ્મની ભાવ (૨)
૨૩. ઘરનો નોકર, રામો (૪)	

શહેરવલી ૫૩૯૦ના જવાબ

આડી ચાવી :- (૧) આતશબાજી (૫) બેગ (૭) કાજળ (૮) વસુલાત (૧૦) જીનું (૧૧) વાજખી (૧૩) ગાડુ (૧૪) ણીવા (૧૬) ધામ (૧૭) બરાસ (૧૮) તાગવે (૨૦) દ્યદગીરી (૨૧) સોપા (૨૨) દસી (૨૩) પાહલો ઊભી ચાવી :- (૧) આકાશવાણી (૨) તજ (૩) શળ (૪) જીવતર (૫) બેલા (૬) ગતકડુ (૮) સુતુ (૧૨) જવાબદારી (૧૩) ગામગપાટો (૧૫) બંસરી (૧૬) ઘાતારોહ (૧૮) રાગી (૨૦) દ્યદ

